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Skema til dokumentation for nettilslutning af elproducerende produktionsanlæg kategori C/D
<Netselskab> har gennemgået den fremsendte dokumentation for <anlægget> med filnavnet <filnavn bilag> og vores kommentarer til dokumentationen vil fremgå af det kommentarskema, som er en del af dette følgebrev.

<Netselskab> har modtaget følgende dokumenter, som indgår i vurderingen:
·  
· 

I kommentarskemaet vil der være en komplet gennemgang af dokumentet <filnavn bilag> for <anlægget> og den tilhørende tekniske dokumentation for samtlige punkter og tilhørende underpunkter, med udgangspunkt i de krav som er beskrevet i ”Vejledning for nettilslutning af produktionsanlæg til mellem- og højspændingsnettet (> 1 kV)”.

Intentionen med skemaet, er at give et samlet overblik over de dokumenter, der er gennemgået i sagen og samtidig belyse de punkter hvor der efter <netselskabets> vurdering både er tilstrækkeligt og ikke tilstrækkeligt dokumenteret. Skemaet kan anvendes til styring af godkendelsesprocessen og kommunikation med de involverede aktører. 





Med venlig hilsen

<Underskrift>

<Navn>
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